
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 7 Sutera  

Mata Pelajaran : IPA 

Kelas / Semester : VIII / Semester 1  

Tema : Sistem Pencernaan 

Sub Tema : Sistem Pencernaan Manusia 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran diharapkan peserta didik dapat : 

1.  Peserta didik dapat  menyebutkan organ-organ dalam sistem pencernaan manusia 

2.  Peserta didik dapat menjelaskan keterkaitan struktur  organ pencernaan dan fungsinya 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

LANGKAH LANGKAH PEMBELAJARAN WAKTU 

Kegiatan 

Pendahuluan 
1. Guru mengawali kegiatan pembelajaran dengan 

mengucapkan salam,sapa, mengecek kehadiran peserta 

didik dan berdoa bersama. 

2. Guru melakukan apersepsi 

3. Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran 

4. Guru menyampaikan cakupan materi yang akan 

dipelajari, metode pembelajaran dan teknik penilaian 

5. Guru memberikan motivasi 

 

2 MENIT 

Kegiatan Inti 1. Guru membagi peserta didik 5 kelompok 

2. Tiap kelompok diberikan 1 paket amplop yang berisikan 

gambar pencernaan makanan manusia dan satu paket lembar 

kerja peserta didik (LKPD) 

3. Guru menjelaskan tentang tata cara kerja peserta didik / 

kelompok 

4. Guru memberikan kesempatan bertanya kepada peserta didik, 

sebelum memulai mengerjakan LKPD nya 

5. Peserta didik berdiskusi sesuai waktu yang telah ditentukan 

6. Peserta didik diberikan kesempatan mempresentasekan hasil 

diskusi kelompoknya, kemudian ditanggapi kelompok lain 

7. Guru memberikan penghargaan kepada setiap kelompok yang 

berpartisipasi dalam kegiatan diskusi 

 

6 MENIT 

Kegiatan 

Penutup 

1. Guru bersama peserta didik membuat kesimpulan yang telah 

dipelajari 

2. Guru bersama peserta didik merefleksi pengalaman belajar 

3. Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat 

 

2 MENIT 



4. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan 

berikutnya dan berdoa 

5. Guru menutup pertemuah dengan salam  

 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian sikap  : observasi 

2. Penilain pengetahuan  : tes tulis  

3. Penilaian keterampilan : unjuk kerja kegiatan diskusi dan presentase 

 

 

        Koto Taratak, 17 Juli 2021 

        Guru Mapel 
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